
Referat fra Náttfari’s generalforsamling mandag d. 23.2.2009

Der var indkaldt til generalforsamling, med dagsorden iflg vedtægterne, i vores lokalklub Náttfari og 25 ud af de 45 
stemmeberettigede var mødt frem. Stor tak for det gode fremmøde. Náttfari var vært ved lidt mad og drikke før vi 
startede generalforsamlingen.

A. Frederikke blev valgt til dirigent.

B. Generalforsamlingen var indkaldt via e-mail til alle medlemmer d. 21. Januar og blev derved fastslået lovlig 
indkaldt.

C. Bo Hansen, formand, aflagde beretning og kunne fortælle om vores træningsstævner som blev afløst af 
træningsaftner hvor Pia Hansen var træner. Vi har afholdt 2 Elitestævner C+A begge med stort deltagerantal 
og gode sportslige præstationer. Vi havde en evalueringsaften i august hvor vi snakkede om hvad vi kan gøre 
bedre til de stævner der kommer fremover. Vores sidste stævne i år var Boblestævnet som igen blev 
”udsolgt” indenfor for få dage.  Det blev dog et stævne hvor der flød malurt i bægeret. Aldrig har vi set så 
meget efterladenskaber da alle deltagerne var taget hjem.  Det gav anledning til at Katulabo meldt ud af de 
ikke fremover kan lægge stævneplads til dette stævne hvis deltagerne ikke tager mere ansvar for egen 
oprydning. Efterfølgende var Katulabo i dialog med en gruppe deltagere som godt viste hvor og hvem det var 
galt med. Herudover har Náttfari haft ryttere med til både DM, NM og Ishesteligaens Mesterskaber. 
Økonomisk er vi en godt kørende, ingen af vores arrangementer har givet underskud.Fremtiden: SKIBET 
SEJLER STADIG, vi skal i 2009 afholde 2 Elitestævner, DM og Boblestævne.Bo takkede af og roste klubben – 
DET ER GOD KLUB AT VÆRE FORMAND FOR.

D. Lis Hoffmann, kasserer, fremlagde regnskab. Vi har haft en nettoomsætning på ca. 200.000,- kr. og et resultat 
på 10.000,- kr. Der er i årets løb lavet investeringer i cafeteriaudstyr samt udstyr til sekretariatet og der er 
hensat 25.000,- kr. til DM-2009, vi forventer dog at DM-2009 giver overskud. Da der på tidligere 
genrealforsamling er opfordret til at klubben begrænser medlemstallet af aktive medlemmer til ca. 40 er der 
stadig ledige pladser. 

E. Formandens beretning og regnskab blev godkendt.

F. På valg til bestyrelsen var Lis, Tina og Maja. Der var ingen fra forsamlingen som ønskede at stille op, så alle 3 
blev genvalgt. Ligeledes blev vores revisor Peter Jacobsen genvalgt.

G. Bestyrelsen forslog et uændret kontingent for 2009. Det vil sige 500,- kr. for aktive og 250,- kr. for passive 
medlemmer. Forslaget blev godkendt. 

H. Bestyrelse havde ingen indkomne forslag.

I. Under eventuelt blev der spurgt hvorfor vi ikke laver et sjællandsk bededagsstævne – bestyrelsen har valgt at 
prioriterer DM-2009

Maja fortalte om sporti.dk som er et firma som udbyder håndtering af tilmelding og betaling til stævner. De 
skal også håndtere vores kontingent indbetaling. Dette for at lette arbejdet for sekretariatet og kassereren 
ved stævner.

Bo fortalte om DM-2009. Der er udvalgt ca. 15 hovedansvarsområder og det første møde i DM-gruppen er d. 
5.3.2009. Herudover er der bevilget penge fra bestyrelsen til et tidtagningsanlæg til vores pasdiscipliner. Det 
vil give disse discipliner et løft i form af mere nøjagtige tider og mulighed for godkendelse af evt. rekorder. 
Thor påpegede vigtigheden i at vind- og vejrforhold registreres så evt. rekorder kan godkendes. Som noget 
nyt vil der formentlig blive separate junior/ungdoms udtagelser og finaler til DM, selvfølgelig alt efter 
deltager antal. Mette forslog at der skal være en forrytter til DM i alle discipliner.

Dirigenten takkede for god ro og orden.

Referent: Maja


